Bir zarin atilmasi deneyinde zarin iist yliziine gelen rakamin asal

olmama olasihgi kagtir?

Bir sporcu grubundaki a tane sporcudan 50 si futbolcu, 40 1 voley-
bolcu digerleri basketbolcudur.
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Bu gruptan segilen bir sporcunun futbolcu olma olasiligi 12 ol-

duguna gore, bu gruptaki basketbolcularin sayisi kagtir?

" ORNEK
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Yukarida, ikisi turuncu renkli olan 7 kiip vardir.

Bu kiiplerden ikisini segmek isteyen Ahmet'in sectigi kiiplerden
yalnizca birinin turuncu olma olasihg kactir?

" ORNEK

iki zar havaya atiliyor.

Ust yiize gelen sayilardan birinin digerinden 4 fazla olma olasi-
g1 kactir?
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PARAF AKADEMI

OLASILIK

4 kirmizi, 3 sari elma arasindan iki elma seciliyor.

Secilen iki elmanin da sari olma olasiligi kagtir?

Ug doktorun da aralarinda bulundugu yedi kisi arasindan g kisi se-
cilecektir.

Uc doktordan yalnizca birinin secilme olasiligi kagtir?

" ORNEK

A ve B ayni 6rnek uzayda ayrik iki olaydir.
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olduguna gore, P(A U B) kactir?



Meyve dolu bir kasadan rastgele segilen bir meyvenin elma olma ola-

silig Etir
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Kasada 18 elma bulunduguna gére, kasada elmanin disinda kag
meyve vardir?
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A, B, C, D, F ve G noktasi sekildeki cemberin Uzerindedir.

Késgeleri bu noktalardan herhangi ticii olan ticgenlerden biri se-
cilirse, bu Gcgenin bir kdgesinin A olma olasilig! kagtir?
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PARAF AKADEMI

Yukarida 1 den 15 e kadar numaralandiriimis 15 top arasindan bir
top aliniyor.

Buna gére,
I. Bu deneydeki 6rnek uzay 15 elemanhdir.
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Il. Secilen topun numarasinin tek say1 olma olasiligi 15 tir.

Ill. Secilen topun numarasinin, asal sayi olma olasilidi gift sayl olma
olasiligina esittir.

yargilarindan hangileri dogrudur?
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Sekildeki gember lizerinde 6 nokta verilmistir. Bu noktalarin dérddnu
kdse kabul eden tim dértgenler cizilip bu dértgenlerden biri segiliyor.

Secilen bu dértgenin, bir kdsesinin A, diger bir késesinin de C
olma olasihg kagtir?
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PARAF AKADEMI

Bir otoparktaki 11 araclik park yerine belli 11 araba yukaridaki gibi
park edecektir.

2 kirmizi arabanin yan yana olma olasiligi kactir?
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